

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Az Egészségügyi és Szociális Bizottság **2015. július 8-án** megtartott üléséről.

Jelen vannak: A mellékelt jelenléti ív szerintiek.

Dr. Manninger Péter: Köszönti a bizottsági tagokat, a meghívott vendégeket és a hivatal dolgozóit. Megállapítja, hogy a bizottság határozatképes. Dr. Nagy Magdolna nem jelezte távolmaradását. Jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Krauze István bizottsági tagot.

Krauze István: Egyebekben kíván szólni.

A bizottság 7 igen szavazattal az alábbi napirendet fogadta el:

N A P I R E N D

- 1./ 2014. évi egészségügyi primer prevenciók pályázat szakmai, pénzügyi beszámolója
- 2./ Idősek Otthona és Klubja férőhelybővítése
- 3./ Idősek Otthona és Klubja Szervezeti és Működési Szabályzat módosítása
- 4./ Dr. Ullmann Klára fogszakorvos kérelme praxis áthelyezése ügyében
- 5./ Gyermekjogi stratégia
- 6./ Egyebek

Zárt ülés:

- 7./ Köszölgáltatási díjkezdvezmény

1.napirendi pont tárgyalása: 2014. évi egészségügyi primer prevenciók pályázat szakmai, pénzügyi beszámolója

A bizottság 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

38/2015. (VII. 08.) sz. Egészségügyi és Szociális Bizottság határozata

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Egészségügyi és Szociális Bizottsága a 2014. évben primer prevenciók pályázati támogatásban részesült „Területi összefogással a megelőzésért Alapítvány” szakmai beszámolóját elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: osztályvezető

2.napirendi pont tárgyalása: Idősek Otthona és Klubja férőhelybővítése

[2]

Krauze István: Elég magas a kérelmezők száma, legutolsó állapot szerint 53 fő. Tud-e rólok valamit az osztály?

Mohácsiné Dim Rita: Írásban válaszol a feltett kérdésre.

Krauze István: A Rádi úton a tetőtérben kerülne kialakításra plusz férőhely.

Mohácsiné Dim Rita: Átszervezés útján történne.

Krauze István: Építésetileg költségekkel jár, a működési költségvetés tartalmazza, amit az anyag legutolsó oldalán látnak. Valószínűleg a 2016-os évi költségvetést érintené?

Mohácsiné Dim Rita: 2016. január 01-vel fog ez beindulni, mivel a működési engedélyezés is igen elhúzódik és úgy is tervezik, hogy akkor szeretnék beindítani, a 2016. évi költségvetésbe szeretnék betervezni. A Rádi úton a tetőtérben azért gondolták az átmeneti elhelyezést biztosítani, mert az kötelező feladata az önkormányzatnak, eddig ezt nem tudták biztosítani és így a tetőtérben való átalakításokkal sokkal olcsóbban és a 10 férőhellyel is eleget tudnak ennek tenni, illetve a várakozók számát is tudnák csökkenteni. Az Idősek Otthonának megtakarításból van 4 mFt-os összege. A Rádi úti otthont jó félig elkészítették, tehát felújították, a karbantartással készen vannak és folytatnák a 10 férőhely kialakításával. A Burgundia utcában teljes átszervezéssel, tehát van nekik egy ápolói helyiségük, ami pluszban van és ott azt meg tudnák oldani, hogy egy szobát kialakíthatnának 5 férőhellyel. Egyéb dologi kiadások vannak benne, hogy a tetőtér bővítésére 10 millió 296 eFt lenne a kiadás. Az intézményvezető leírta, hogy mennyi lenne a 10 férőhellyel való bővítés esetén a bevétel, tehát a térítési díjból az állami támogatás, a normatívából, illetve az önkormányzatnak 2 mFt-ot kellene hozzátenni.

Szarka Győzőné: A Rádi úti tetőtér beépítéssel kapcsolatban elmondja, hogy az egy elég szűk és meleg építmény, nem ért teljesen egyet vele. A beépítést nem lehetne akár az Arany J. úti, akár a Burgundiában megoldani? Ilyenkor gondol arra, hogy milyen kár volt a Rákóczi téren az idősek otthonát felszámolni, mert tulajdonképpen az átmeneti jelleggel is működött. Esetleg fel lehetne mérni, hogy a Rákóczi téri intézményt visszakapni arra a célra és lehetne a hajléktalanokat máshová elhelyezni.

Dr. Manninger Péter: A Rákóczi téri intézményben működő hajléktalan szálló kötelező funkció, akkor az ottani feladatra kellene egy más megoldást találni.

Mohácsiné Dim Rita: A Rákóczi téri intézményben most került kialakításra az Éjjeli Menedékhely, illetve a tűzriasztó rész, abba is az önkormányzat adott forrást, nem tartja célszerűnek, hogy azon változtassanak.

Szmolár Attila igazgató: A Rádi úton rendelkezésre áll a 10 lakószoba, igazából megvizsgálták, hogy a szobák alapterülete lehetővé teszi azt, „átcsoportosítással”, a 6m² kötelező, törvényi előírás szerint. Ez azt jelenti, hogy a meglévő 38 mellé még 10

[3]

főt tudnának fogadni és mivel az átmeneti ellátás 1 évre szól, azért gondolt a tetőtérre, ott ki van alakítva egy női és férfi fürdőszoba és mellékhelyiség. Ez a gondolat azért indult el, mert óriási igény van az idősothoni elhelyezésre. Egy meglévő épületről van szó, aminél az ablakok cseréjét és egy festést szeretnének és onnantól kezdve már meg van oldva. Az intézmény a tavalyi pénzmaradványából ezt meg is tudja valósítani, tehát az önkormányzatnak nem kerülne pénzébe.

Szarka Győzőné: Továbbra sem ért egyet a tetőtér beépítéssel.

Dr. Manninger Péter: Ha férőhelyet lehet bővíteni és ilyen kedvező gazdasági feltételei adódnak, akkor nyilván élni kell a lehetőséggel.

Szmolár Attila: Az lenne a legjobb, ha egy új részleget, vagy egy új épületet tudnának létrehozni. Ezzel lehet variálni, nem biztos, hogy kötelező feltölteni, de egy mozgásteret nyújt, amikor nagy az igény, nagy a várakozók sora. Egy kicsit a mozgásternek a bővítését célozza meg ez a gondolat.

A bizottság 6 igen, 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

**39/2015. (VII. 08.) sz. Egészségügyi és Szociális
Bizottság határozata**

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Egészségügyi és Szociális Bizottsága támogatja, s 2016. január 01-től elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek

- a.) Idősek Otthona és Klubja 2600 Vác, Burgundia u. 9-11. szám alatti részleg 5 férőhellyel való növelését
- b.) Idősek Otthona és Klubja 2600 Vác, Rádi u. 48/a. részleg tetőtérében az időskorúak gondozó részleg 10 férőhellyel történő létrehozását.

Vác Város Önkormányzat Egészségügyi és Szociális Bizottsága felkéri a Pénzügyi-Ügyrendi Bizottságot, hogy a 2016. évi költségvetésbe tervezze be.

Határidő: 2015. 07. 16. KT ülés

Felelős: polgármester,
osztályvezető, pénzügyi ov.

3.napirendi pont tárgyalása: Idősek Otthona és Klubja Szervezeti és Működési Szabályzat módosítása

A bizottság 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**40/2015. (VII. 08.) sz. Egészségügyi és Szociális
Bizottság határozata**

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Egészségügyi és Szociális Bizottsága a Vác Város Önkormányzat Idősek Otthona és Klubja Szervezeti és Működési Szabályzatát jóváhagyja.

Határidő: azonnal

Felelős: osztályvezető

4.napirendi pont tárgyalása: Dr. Ullmann Klára fogszakorvos kérelme praxis áthelyezése ügyében

Krauze István: Úgy gondolja egy problémát generáltak a Földvály téren, mert korábban az ottani fogászati ellátást 3 fogorvos, az ülésen megjelent két doktornő, és Csarnai Máté doktorúr végezte el két felszerelt orvosi rendelőben, egy közös várakozó helyiséggel. Most azt látja, hogy gyakorlatilag a Molnár doktornő egyedül maradt. Le van írva természetesen, hogy a praxissal együtt jár, hogy a körzetet viszi Ullmann doktornő magával. Egy olyan nagy lélekszámú városrészben, mint a Földvály tér, ha egyetlen orvos marad ott, nem mondhatja azt, hogy nem látja el a beteget és próbálja megkeresni az onnan eltávozó orvost, akihez tartozna körzeti szempontból. A gazdasági része megint más problémája, ugyanis amikor három orvos volt ott, akkor az úgymond közös költségeket három orvos fizette, majd kettőre szűkült. Ha Molnár doktornő egyedül marad a rendelőben, akkor a költségek is ott maradnak egy orvosra. Várható esetleg, hogy valami bővülés történjen, illetőleg a felvetett problémák valamilyen úton-módon orvosolhatók-e? Ott 2 db felszerelt rendelő van, amelyben egy orvos dolgozik majd most.

Dr. Manninger Péter: Ott egy felszerelt rendelő van, de két helyiség. Az egy szerencsétlen korábbi fordulat volt, amibe belekerültek, hogy az önkormányzat ingyen biztosította a praxist a doktorúrnak, azután ő értékesítette.

Dr. Molnár Csilla: Csarnai Máté praxisát ingyen kapta meg a Daradics Miklós.

Dr. Manninger Péter: Úgy tudják, arról volt szó, hogy a Görgey utcában lesz egy

Dr. Ullmann Klára: Az a magánügye.

Dr. Manninger Péter: Ő is úgy gondolja, hogy a Földvály téren egy probléma keletkezik többrétűen a betegellátást érintően, egy beteg sem fog elmenni a Csányi krt.-i rendelőig sem, mint ahogy nem mentek el a Vízműhöz sem. Tehát az ott maradó fogorvosra, az akkut ellátásból neki arra nincsenek statisztikai adatai, hogy az mekkora teher, biztosan jelentkező teher és az is biztos, hogy az ott maradó fogorvosra hárul, mint ahogy hárult eddig is. A másik probléma az, hogy a Baba bolt mióta vár kiadásra és nem érdekelt senkit. Ilyen értelemben ennek a gazdasági vonatkozása, valóban úgy tűnik, hogy egy jó helyen lévő, jó ingatlan, de nem úgy tűnik a számadatokból, hogy

olyan nagyon jól hasznosítható. Ennek ellenére azt mondja, hogy meggondolandó, hogy egy problémát generáljanak a Földváry téren és még cserébe adjanak hozzá egy jó helyen lévő városi ingatlant ingyen. A Dental Kings képviselőjével fel lehetne-e venni a kapcsolatot az ügyben, hogy az egyik doktornő rendelne a Földváry téren, hiszen ott van a körzet.

Mohácsiné Dim Rita: A kapcsolatot mindenképpen fel lehetne venni.

Dr. Manninger Péter: Javasolja, hogy a határozatot úgy fogadják el, hogy elviekben a kérelmet támogatják, de mindenképpen szeretne hozzá egy határidőt rendelni, ameddig semmiképpen ne történjen meg a praxis áthelyezés. Ez idő alatt beszélni tudnak arról, hogy a Vízműtől az egyik fogorvost át tudják-e helyezni és ha nem, akkor mi van.

Nem az ellátandó lakosság szempontjából közelítette meg a kérdést, hanem az ott maradó fogorvoséból. Egy olyan rendelőben marad egy fogorvos, amihez tartozó körzetet egy fogorvos a Vízmű területén lát el, ahová biztosan nem mennek el a betegek. Eddig az a plusz forgalom, ami ebből a nem túl szerencsés helyzetből adódott, az két fogorvost terhel, most egyet fog. Az a kérdés, hogy az ott maradó fogorvosra milyen terhet raknak az engedéllyel?

Kovács Ágnes: Ő neki ellátnia elsősorban az ő körzetét kell, most azonkívül ha olyan sürgős eset áll elő, akkor nyilván azt is.

Dr. Manninger Péter: Az ott maradó fogorvos ellátná a sajátján kívül másfél plusz körzetnek az akkut teendőit.

Dr. Ullmann Klára: Ő nem érezte olyan nagy tehernek, amikor a Csarnai Máté elment, egyáltalán nem jelentős az a beteg anyag, akinek a Vízművekhez kell kimenni, tehát egyáltalán nem tartja problémának. A másik pedig, amikor ő vállalkozásba kezdett, akkor neki a Csányi körúton volt a rendelője, belvárosi körzetben. Ő az akarata ellen és a beleegyezése nélkül került ki a Földváry térre. Akkor senki nem problémázott azon, hogy a belvárosi betegek kikerülnek a Földváry térre. Nem látja ilyen sarkalatos kérdésnek, és amikor valaki egyedül marad a rendelőben és egyedül viseli a költségeket, a Vízműveknél, a Városgazdálkodásnál is maradt egyedül a fogorvos és nem problémázott a rezszi költségeken. Tehát ezt egy jó pár kollega meg tudta csinálni egy pár évig, hogy egyedül vitt egy rendelő költséget, ami nem annyira jelentős összeg.

Dr. Manninger Péter: Ez nem feltétlenül válasz a felvetésére, hogy egyik döntésnél sem volt ott az ő neve. Ha akkor a mostani Egészségügyi Bizottság lett volna, akkor lehet, hogy másképp alakul. El kell ismerni, hogy jelentkeznek az ott maradónak plusz költségei, nyilván az Ullmann doktornőnek is, de ebben a pillanatban ez az ő kérése, az ő döntése. Aki ott marad, annak akarata ellenére a költségei meg fognak növekedni, plusz a megnövekvő betegellátás, ami eddig megosztott 2-3 felé.

Dr. Ullmann Klára: A beteg megnézi, hogy melyik körzetbe tartozik és megy tovább.

Kovács Ágnes: A városban mi a jellemző, hogy a fogorvosi rendelőkben hány orvos rendel általában?

Mohácsiné Dim Rita: Általában kettő.

Kovács Ágnes: Elsősorban városi érdek, hogy hány fogorvosi rendelő van, azt milyen mélységig szabad kapacitálni, kihasználni. A költség terhén, nyilván vannak olyan általános költségek, amik nem oszlanak meg, de ha egyedül van egy fogorvos, akkor valamennyivel kevesebb minden.

Dr. Manninger Péter: A várót télen ugyanúgy ki kell fűteni a betegeknek, nem olyan egyértelmű, hogy a felére csökken a költség.

Kovács Ágnes: Az lenne a cél, abban kellene dönteni, hogy mi a város érdeke, hogy egy-egy rendelőben hány orvos rendeljen. Azért a rendelőkhöz adnak eszközöket, berendezést, azt hány fogorvos használja, függetlenül a személyektől. El kell dönteni, hogy mi a szükséges és mi az optimális, amit meg kell követelni és a döntéseket annak a mértéke mellett kell meghozniuk.

Dr. Manninger Péter: Járható út, hogy az önkormányzat részéről utána nézzenek, hogy hogyan áll most a város fogorvosi praxisokkal és ha lehetséges, akkor kialakítani, vagy átrendezni úgy a körzeteket, hogy legyen még egy praxis, meghirdetnék és valaki dolgozna abban a rendelőben?

Dr. Ullmann Klára: Ő a belvárosi körzetével miért nem mehet vissza a belvárosba?

Dr. Manninger Péter: Senki nem mondta, hogy nem mehet vissza. Arról van szó, hogy a döntés milyen problémákat generál és azoknak hogyan lehetne megnyugtató megoldást találni. Szeretne ahhoz ragaszkodni, hogy tegyenek hozzá egy legkorábban típusú határidőt. Ullmann doktornőtől kérdezi, mi lenne az elfogadható és abban az idő intervallumban, amíg ez a történet egy kicsit lélegzethez jut, az alatt szeretnének kitalálni egy olyan megoldást, ami a város szempontjából és Molnár doktornő szempontjából is megnyugtató és jó döntés lenne. A doktornők érdekeit sértené, ha odamenne egy plusz orvos, akkor kisebb forgalom, körzetátrendezés, veszteségek, bármi történne? Azok után, hogy a Vízműveknél az önkormányzat fizeti a rezsit, elég gyenge ajánlatnak tűnik, hogy az egyik orvost helyezze oda a Dental Kings Kft. és ott majd fizessen rezsit, amíg most rendel egy olyan helyen, ahol ilyen problémái nincsenek. A másik lehetőség, hogy a Molnár doktornő mellé keresni kellene egy másik fogorvost, aki enyhít ezen a helyzeten.

Kovács Ágnes: A Földvály téri rendelő az önkormányzat tulajdona?

Mohácsiné Dim Rita: Az önkormányzat tulajdona és bérleti díjat nem fizetnek a fogorvosok, csak rezsiköltséget. A rendeletet, a fogorvosi körzeteket többször szerették volna már módosítani, egyszer már hozzá is kezdett, de nem ért a végére. Szeretnék, ha valamilyen szinten az új utcákat a HÉSZ alapján bevonzzák a

körzetekbe és Deákváron rengeteg új lakópark, új utca épült. Ezt szoros határidőn belül mindenképpen meg kell csinálni, nemcsak a fogorvosok, hanem mindenki miatt. Ha valamilyen szinten rendbe tudnák rakni a körzeteket, és amennyiben lehet új praxist létrehozni, akkor a Földvály térre kerüljön vissza oda, ahol volt és Deákváron mindenképpen szükség van a két orvosra a Vízműben, mert olyan óriási lett a deákvári körzet, a lakosságszám, hogy indokolt. Ezért gondolta azt, hogy esetleg még egy orvos kellene, ha utána néznek az OEP-nél, és különböző szakhatóságoknál, hogy hogyan lehet egy új praxist létrehozni. A minimal standardot ketten használták a Földvály téri rendelőben.

Dr. Molnár Csilla: Amikor az önkormányzattól megkapják a leltár íveket, akkor az úgy szerepel, hogy van egy olyan ív, amin közös eszközök szerepelnek, jelenleg a fogászati kezelőegység és egy számítógép és kb. 3 db szék. Szerepel egy olyan leltárív, ami Ullmann Klárának, azokkal az önkormányzattól kapott eszközökkel, amiket csak ő használja és szerepel egy olyan, ami az övé, amit csak ő használ. Az Ullmann doktornő a saját eszközeit elvinné.

Dr. Manninger Péter: Ez megegyezés kérdése. Egy új praxisnál az önkormányzat, ha létrehozza, akkor eleve a praxisjog kapcsán már kérhet érte valamit. Hogyan gondolná Ullmann doktornő, ha fél év múlva költözhet?

Dr. Ullmann Klára: Szeretne minél hamarabb menni. A Gazdasági Bizottság megszavazta és az Egészségügyi Bizottságtól is azt várta a mostani ülésen. Ő több millió forintot fog abba a helyiségbe beleinvestálni és nincs arányban ahhoz képest, hogy a Molnár doktornőnek mennyivel fog megnőne a rezsije.

Dr. Manninger Péter: Ez az Ullmann doktornő döntése. Amennyiben január 01-vel költözhet?

Dr. Ullmann Klára: Két hónap alatt gondolta kialakítani a helyiséget, engedélyeket beszerezni.

Kovács Ágnes: A bizottságnak kell egy határidőt szabni.

Dr. Manninger Péter: A határidőt úgy szabná meg, hogy minél előbb nem történhet meg. Nem érdekli, hogy mi volt a múltban, akkor nem volt abban a döntési helyzetben, amiben most van. Azért nem tud felelősséget vállalni, hogy 15-20 évvel ezelőtt ki, hogyan döntött a városban, azt azon kell számon kérni, aki akkor döntött. Utólag rajta lehet számon kérni a mostani döntést.

Kovács Ágnes: Az új praxist csak úgy hozhatják létre, hogy a meglévő orvosoktól elvesznek betegszámot, illetve lakosságszámot, ha nem növekszik olyan arányban, ha nincs egy városrész, egy másik település hozzácsatolva a városhoz.

Mohácsiné Dim Rita: Megkérdezi az OEP-től, az ÁNTSZ-től.

Dr. Molnár Csilla: 3600 főre ad az OEP heti maximum 30 órás rendelési időt.

Dr. Manninger Péter: Módosítja a határozati javaslatot: A bizottság elviekben támogatja a kérést, azzal, hogy 2016. január 01-e előtt ne történjen meg. Egyben felkéri az osztályvezetőt, hogy a körzetrendezést a városban ez idő alatt tekintse át, egyeztessen az OEP-el egy új fogorvosi praxis kialakítása ügyében. Amennyiben erre lehetősége van a városnak, akkor kerüljön egyeztetésre, milyen menetrend szerint és milyen költségekkel valósítható ez meg. Vegye fel a kapcsolatot a Dental Kings Global Kft. tulajdonosával és folytasson tárgyalásokat abban a tekintetben, hogy az egyik fogorvosuk, aki a Földvály téri körzetet látja el, költözzön a Földvály tér 15. szám alatti rendelőbe.

A bizottság 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**41/2015. (VII. 08.) sz. Egészségügyi és Szociális
Bizottság határozata**

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Egészségügyi és Szociális Bizottsága elviekben támogatja az önkormányzat VI. számú fogorvosi praxis ellátására a 2600 Vác, Dr. Csányi L. krt. 45. szám alatti helyiség térítésmentes biztosítását Dr. Ullmann Klára egészségügyi vállalkozó részére azzal, hogy 2016. január 01-e előtt ne történjen meg.

A bizottság felkéri az osztályvezetőt, hogy a körzetrendezést a városban ez idő alatt tekintse át, egyeztessen az OEP-el egy új fogorvosi praxis kialakítása ügyében. Amennyiben erre lehetősége van a városnak, akkor kerüljön egyeztetésre, milyen menetrend szerint és milyen költségekkel valósítható ez meg. Vegye fel a kapcsolatot a Dental Kings Global Kft. tulajdonosával és folytasson tárgyalásokat abban a tekintetben, hogy az egyik fogorvosuk, aki a Földvály téri körzetet látja el, költözzön a Földvály tér 15. szám alatti rendelőbe.

Határidő: 2015. 12. 31.

Felelős: osztályvezető

5.napirendi pont tárgyalása: Gyermekjogi stratégia

Mohácsiné Dim Rita: Röviden ismerteti az írásos előterjesztést.

Krauze István: A gyermekek fejezetnél, a problémák típusánál szeretne kitérni arra, hogy két olyan probléma került felsorolásra, ahol elég drasztikus a növekedés. Ez országos probléma, nem biztos, hogy csak a városban kell megoldani. A másik dolog, hogy az óvodai férőhelyek bővítését nem tartalmazza az anyag, gondolja azért, mert az elmúlt testületi ülésen volt szó róla. Esetleg van-e a Sirály úti óvodával kapcsolatban valami előrelépés, hogy reménykedhetnek-e valamilyen bővítésben, illetőleg, ha ez nem sikerül, akkor van-e valamilyen más lehetőség arra vonatkozóan, hogy hogyan tudnak férőhelyet bővíteni?

Mohácsiné Dim Rita: Az első kérdésnél, az anyagi megélhetési, lakhatással összefüggő problémáknál, ő a pályázatban leírta, hogy minél szélesebb körben szeretné biztosítani a gyermekvédelmi felelősökön keresztül a szülőknek a beiskolázási, illetve az étkezési támogatást, hogy minél többen kérhessék, illetve a bizottság minden évben kétszer elfogadja, hogy az étkezéshez plusz 40 eFt-ot biztosítanak az iskoláknak. A gyermekvédelmi felelősökkel felvette a kapcsolatot és kérte őket, hogy a 40 eFt-ból egy forint sem kerüljön vissza az önkormányzathoz, hanem tényleg próbálják mindazon gyerekeknek biztosítani az ellátását, akiken látják, hogy éhesek. Lakásfenntartási támogatásnál is a lakhatással összefüggő, ott is az önkormányzat megtartotta a lakásfenntartási támogatást, illetve most készül arra, hogy a szociális tüzelésnél bevezetnek egy új ellátási formát. Mindent megpróbálnak annak érdekében megtenni, hogy az anyagi megélhetési problémákat valamilyen szinten visszaszorítsák. A családon belüli bántalmazás teljes mértékben a gyermekjóléti szolgálatra tartozik. Ők a családgondozókkal biztosan megpróbálnak minden követ megmozgatni, hogy ennek a problémátípusnak a száma is csökkenjen.

Az óvodai férőhely bővítésnél még előrelépés nincsen, úgy emlékszik, hogy szeptember 30-ig kell benyújtani az építési engedélyt a Sirály úti tagóvodára, ez az egyik feltétele, hogy a tartaléklistán maradhassanak. Bízunk benne, hogy a Sirály utcában a bővítést megkaphatják. A „b” terv az, hogy a 20%-os férőhely bővítést minden egyes óvodában, óvodai csoportra kérték, ami az előző Képviselő-testületi ülésen jóváhagyásra került. Ezekről az óvodákat értesítették és a jelenlegi információik szerint plusz 20%-kal minden gyermek felvehető, akinek kötelező az ellátása. A Sirály úti óvodánál azért lenne jó, ha mégis nyernének, mert akkor nem 30 fős csoportokkal kellene indulni az óvodáknak, hanem le tudnák csökkenteni.

A bizottság 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**42/2015. (VII. 08.) sz. Egészségügyi és Szociális
Bizottság határozata**

1. Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Egészségügyi és Szociális Bizottsága Vác Város Önkormányzat Gyermekjogi Stratégiáját megtárgyalta, s javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra.
2. Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Egészségügyi és Szociális Bizottsága támogatja Vác városában élő gyermekekre vonatkozó, ellátási formánkénti, rendszeres és szisztematikus adatgyűjtést hosszútávon, fenntartható módon, évenkénti időszakokra bontva.
3. Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Egészségügyi és Szociális Bizottsága támogatja a gyermekközpontú költségvetés tervezését.

4. Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Egészségügyi és Szociális Bizottsága támogatja a gyermekjogokért felelős személy kinevezését, és szakmai tevékenységét, s javasolja a Képviselő-testületnek, hogy kérje fel Vác Város Önkormányzat Jegyzőjét a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 2015. 07. 16. KT ülés

Felelős: Vác Város Jegyzője
Intézfelügyeleti és Humán Ov.
Pénzügyi és Adó Ov.

6.napirendi pont tárgyalása: Egyebek

Krauze István: Országos felmérések szerint is gond van a nyári szünidő alatt azokkal a gyerekekkel, akik az iskolai étkeztetés folyamán rendszeres étkezésben részesülnek, a nyári szünidő alatt ez sok családnál problémát jelent. Országos kezdeményezéshez csatlakoztak, melynek az a neve, hogy „Fogadj örökbe egy gyereket”. Az a politikai szervezet, amelynek ő a képviselője felvállalta, a kérés az volt felőlük, hogy minimum 10 gyereket egy héten keresztül a hét munkanapjain egy ebédben próbáljanak részesíteni úgy, hogy kutassanak fel vállalkozókat, szponzorokat erre vonatkozóan. Természetesen felkeresték a Szociális Szolgáltatások Házát, hiszen ők a szakemberek, ők választották ki a gyerekeket, a szervezet ennek csak a szervezését végezte el. A váci vállalkozók és szponzorok olyan pozitívan álltak ehhez hozzá, hogy nem 5 nap lett ebből, hanem 10 nap. Ezen felül nemcsak az ebéd lett megoldva, hanem sütemény, gyümölcs, fagyi és hasonló dolgok, sőt még olyan vállalkozó is volt, aki étkezési jegyet ajánlott fel.

Mohácsiné Dim Rita: Előző nap volt az egész Szociális Osztály a Csattogó-völgyben a gyerekekkel. Nyári szünetben a gyerekeknek minden egyes napon, hétköznapon biztosítják az ellátásukat. Az Árpád Iskolában meghirdetésre került a nyári gyermekétkeztetés és nemcsak napi háromszori étkezésben részesülnek a gyermekek, hanem különböző foglalkozásokon vehetnek részt. Két hete érkezett haza Zamárdiból 55 gyermek, 5 kísérővel, akik teljes ellátásban részesültek. Jól érezték a gyermekek magukat, sok olyan volt közöttük, aki eddig még a víz partján sem volt. Illetve a héten a Csattogó-völgyben van 24 gyermekük, ahol az ottani vállalkozó kedvezményesen juttatta el oda a gyermekeket. A vállalkozókról csak pozitívan tud beszélni, nem volt olyan a városban, aki nem támogatta volna a gyermekeket. A hét minden egyes napján különböző foglalkozásokat tartanak, a vállalkozók ezeket fel is ajánlják a gyermekeknek. Jövőre is így lesz ez, így hogy a családbarát település, illetve a gyermekbarát településre is a pályázatot benyújtották. Minél szélesebb körben szeretnék a gyerekeknek biztosítani ezt az ellátási formát és reméli, hogy jövőre sokkal több gyermeket fognak tudni így elvinni.

Kovács Ágnes: A városban napközben mindenfelé a táborozó gyermekeket látja, a strandon is több ilyen csoporttal találkozott. Nagyon jó a mostani diákmunka program, amin lehetett regisztrálni, és az önkormányzat behívja őket és munkát kapnak.

Mohácsiné Dim Rita: 25 főt tudtak a diákmunkán belül foglalkoztatni, a MIMK-ben, a múzeumban, a strandon, illetve az idősek otthonában dolgoznak a fiatalok, napi 6 órában. Csak pozitív visszajelzést kapott, nagyon jól érzik magukat és alig várják, hogy jövőre is pályázhassanak.

Dr. Manninger Péter: Gratulál annak a politikai szervezetnek, melynek tagja a képviselő úr és megköszöni az ilyen irányú segítségüket. Különösen köszöni az önkormányzatnak is azt a sok erőfeszítést, amelyek sikeresen működnek.

A bizottság a további napirendi pont tárgyalását zárt ülésen folytatja.

K.m.f.



Dr. Manninger Péter
bizottság elnöke



Krauze István
jegyzőkönyv hitelesítő